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На сучасному етапі розвитку економіки діяльність вітчизняних 
підприємств суттєво ускладнюються під впливом факторів 
зовнішнього і внутрішнього середовища.  Найв ажливішою проблемою 
кожного підприємства, що функціонує в ринкових умовах, є 
виживання і забезпечення подальшого розвитку. Вирішення цієї 
проблеми полягає у створенні і реалізації конкурентних перев аг, що 
значною мірою можуть бути досягнуті на основі грамотно розробленої  
й ефективної стратегії розвитку підприємства. Практики стверджують, 
що епоха інтуїтивного, спонтанного, ситуаційного управління 
закінчилась. Дедалі більше виникає необхідність управління на 
підставі науково обґрунтованого підходу. Саме тому впровадження 
стратегічного управління є однією з основних задач і умов  
забезпечення ефективності виробництва. 

У вітчизняній практиці застосування стратегічного підходу до 
управління підприємством залиш ається обмеженим. Головними 
причинами такого становища є: недостатня дослідженість 
методологічних проблем у сфері стратегічного управління; не 
систематизований належним чином порядок прийняття й реалізації 
стратегічних рішень; відсутність налагоджених та перевірених 
інструментів розробки і реалізації стратегії; неспроможність ув’язати 
стратегічний рівень управління підприємством з операційним, тобто 
довести стратегію до певного виконавця; помилкове очікування 
керівниками підприємства миттєвого результату. Крім того, 
керівництво підприємствами виступає проти руйнування традиційних 
взаємовідносин в процесі управління в підприємстві, немає відповідної 
мотивації, інформаційне забезпечення недостатнє для ефективного 
стратегічного управління. 

Теоретичні та практичні аспекти стратегічного управління, що 
активно розвиваються в західній науці управління, повинні бути 
пристосовані  до сучасних умов України і широко запроваджуватися у 
вітчизняній науці та діяльності українських підприємств, що дасть їм 
змогу зберегти свої активні позиції на ринку в кризових умовах. 


